C:# Sumar decimales con una recta numeérica Nombre:

Use larecta numeérica pararesolver cada problema. Respuestas
1) 27+31=
1.
G e b b e el
2.
2) 51+23=
3.
e e e e
4.
3) 7.2+31=
5.
G e b b e by
6.
4) 32+37=
7.
4||||||!!!!!!!!!I||||||||||!!!!!!!!!||||||||||!!!!!!:
8.
5 76+36=
0.
:!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!|||||:
10.
6) 1.8+27=
e e e e
7 17+24=
G e e e ey
8) 88+36=
G e e b b el
9) 89+26=
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 53+39=
4||||||!!!!!!!!!|||||||||||!!!!!!!!!||||||||||!!!!!!:
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ﬂh Sumar decimales con unarecta numeérica Nombre: Clave De Respuestas

Use larecta numeérica pararesolver cada problema. Respuestas
1) 27+31=
2 6 7 8 L 5.8
2 7.4
2) 51+23= 10.3
5 6 7 8 9 3. .
:!IIII!INIIII!INN\/\I!IIII!IIII!IIIII:
4 6.9
3 72+31=
7 0 11 12 13 S, 11.2
6 4.5
4) 32+37=
8. 12.4
5 76+36=
7 11 12 13 . 115
10, 9.2
6) 1.8+27=
5
A!!!!!'!!!/!!V!!!'!!!/!af!!'!!NWYW\!!!!!D
7 17+24=
1 4 5 6
8) 88+36=
8 12 13 14
9) 89+26=
8 9 10 11 12 13
!||||||||_||||!|||_||||!|||_ |||II!IIII!IIIII:
10) 53+39=
5 9 10
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